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Ata da terceira Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e um dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniram-se na Câmara Municipal, devido à ausência do Vereador Luís Gustavo Barbosa Tardioli, presidiu a Reunião a Vice-Presidente, Vereadora Rosângela Bernardo Manoel, secretariada pelo Vereador Mayke Kewin de Oliveira, presentes também os Vereadores: Ronaldo Valenciano, Elivelto Russo, João Paulo Ferreira, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Beatriz Aparecida Valini e Márcia Sebastiana Campos Riças. A Vice-Presidente declara aberta a reunião. Requerimento do Sr. Thiago Gallo Guimarães, para fazer uso da Tribuna Livre da Câmara Municipal para fazer esclarecimentos e pedidos sobre a Campanha do Maio Laranja, sem fins lucrativos e com objetivo de prevenir os crimes de abuso e exploração sexual contra crianças e adolescentes, uma das atividades foi o terceiro concurso de Desenhos, Frases e Redações e premiou os ganhadores dos melhores com um vale para o Zoológico Municipal e passeio no Via Café Shopping, em Varginha-MG, para 25 ganhadores, com direito a café e almoço. Com a palavra o cidadão Thiago Gallo Guimarães, com o prazo de 10 minutos. O Secretário da Mesa Diretora registrou as discussões: “Boa noite a todos, represento aqui o Conselhor Tutetar de Areado, como vocês sabem fizemos o Maio Laranja, que é todos contra a pedofilia, que foi feito nas escolas uma redação um desenho e a vai ter uma viagem dessas crianças para Varginha e outra para Monte Santo, no parque aquático lá, só que o Conselho não tem lucro para poder fazer essas viagens, são crianças as vezes que passam alguma necessidade, não tendo condições de pagar essa viagem, então a gente veio até vocês aqui vereadores, pedir ajuda de vocês se podem estar ajudando essas crianças né, se juntar todos vocês, conseguem juntar alguma coisa para elas, estamos aqui praticamente para isso, pedir a ajuda de vocês para essa viagem, na próxima semana para Varginha, que são os menores, do desenho e na próxima também que será para Monte Santo Rodriáqua, os maiores para lá, queremos muito a ajuda de vocês, até pedi para muitas pessoas, até deixei um papel aí com vocês, mas achamos melhor estar presente, o Conselho estar presente, mostrar a cara aqui pra vocês que estamos com a necessidade de correr atrás e o tempo está curto pra nós e queremos ajudar essas crianças de toda maneira, não só as crianças, mas as famílias também, que não tem da onde tirar pra dar o dinheiro para o filho, pra comprar uma coisinha lá, então nosso intuito aqui hoje é pedir ajuda de vocês de coração mesmo pra ajudar essas crianças, não temos lucro nenhum, já conseguimos algo, mas precisamos de muito mais para fazer algo para essas crianças, que elas merecem, vencedoras da redação e do desenho. Tem um papel que foi passado antes pra vocês, que tem o pix nosso, da Dona Cibele, que ficará guardadinho lá pra essas viagens, então a gente conta com o apoio. Muito obrigado. O Vereador João Paulo pergunta se o Conselhor Tutetar recebe algum recurso para isso. O Sr. Thiago responde: não, para esse fim não, vai nos ceder a parte do ônibus, a parte das crianças não, estamos correndo atrás do comércio para poder estar fazendo isso. João Paulo: são quantas crianças que vão poder ir? Thiago: Nessa viagem agora são vinte e cinco. João Paulo: Já procuraram a Prefeitura algum responsável? Thiago: Fizemos cartas separadas, mandamos até para o prefeito também. João Paulo: Da minha parte eu ajudo sim, seria bom ver na Prefeitura esse custeio aí, não só no transporte, pois será um montante grande né? Thiago: dois mil, que está faltando, para poder ficar tranquilo, já temos mil e quatrocentos. João Paulo: Dois mil já conseguem. Thiago: Sim, é melhor sobrar do que faltar. Os maiores vão para lá, a parte do zoológico são os menores, Varginha é muito bom. Certinho gente? Rosângela: Pode contar também com meu apoio Thiago, o trabalho que a cidade muito precisa, eu tenho acompanhado, não tão de perto, mas vejo algumas vezes, quero parabenizar e também agradecer a presença de vocês aqui e são sempre bem-vindos.”. O Secretário lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas: Protocolo:3427/2023, autor: Centro Colaborador de Alimentação e Nutrição Escolar - IFSULDEMINAS, tipo: Convite - sn, assunto: convida para formação presencial de atores sociais do PNAE em Campos Gerais, no dia 1 de setembro de 2023, recebida em 15/08/2023. Protocolo:3428/2023, autor: Câmara dos Deputados, tipo: Informativo - sn, assunto: informa sobre orçamento da União pagos ao Município de Areado, recebida em 21/08/2023. Protocolo:3429/2023, autor: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: Ofício GP - 84/2023, assunto: solicita cópia dos Projetos de Lei nºs 69 e complementar nº 03/2023 e Parecer Normativo COSIT, recebida em 21/08/2023. Protocolo:3430/2023, autor: Rafael Ribeiro Chaves, tipo: Solicitação - sn, assunto: solicita fazer pintura em arte para revitalização da parede de passagem até o estúdio de tatuagem, passando pela parece que faz divisa com o Cartório Eleitoral, que se encontra desbotada na parte inferior, recebida em 16/08/2023. Protocolo:3431/2023, autor: Copasa - MG, tipo: E-mail - sn, assunto: convida para reunião Colmeia Areado, no dia 29 de agosto de 2023, ás 14h00, recebida em 21/08/2023. Protocolo:3432/2023, autor: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: Mensagem - 82/2023, assunto: encaminha Projeto de Lei que Autoriza os representantes legais do Município de Areado a celebrar acordo em processos administrativos e transacionar em processos judiciais e dá outras providências, recebida em 21/08/2023. EXPEDIDAS: Protocolo:1440/2023, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 84/2023, assunto: encaminha Balancetes do mês de julho de 2023, expedida em 10/08/2023. Protocolo:1441/2023, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 86/2023, assunto: solicita reanálise da Lei Complementar nº 91/2023, expedida em 14/08/2023. Protocolo:1442/2023, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 87/2023, assunto: encaminha documentos solicitados no Ofício GP n 84/2023, expedida em 16/08/2023. Publicados e encaminhados à Comissão Especial o Projeto de Resolução nº 01/2023, que “Aprova Prestação de Contas do Município de Areado, referente ao exercício financeiro de 2021”. Nomeio os Vereadores João Paulo Ferreira, Beatriz Aparecida Valini e Elivelto Russo, membros da Comissão Especial para estudo e parecer ao Projeto de Resolução nº 01/2023. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 24/2023, de todos os Vereadores, que solicitam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que tome as providências cabíveis quanto a Fiscalização de Funcionamento da Agência do Banco Bradesco e, ainda, Oficiar a Agência do Banco do Bradesco em Areado para prestar esclarecimentos a respeito dos fatos elencados, no prazo de 15 dias corridos. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por 7 votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 25/2023, da Vereadora Rosângela Bernardo Manoel, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que providencie a reorganização do trânsito na Região do Centro, especificamente nas Ruas Presidente Getúlio Vargas, Dr. André Manso Vieira com Adelino Bornelli, indicando: alteração do fluxo de trânsito na Rua Presidente Getúlio Vargas, centro nesta cidade, retornando o sentido duplo da mão de direção da Praça Henrique Vieira até a Dr André Manso Vieira com estacionamento apenas de um lado da via. Coloco em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por 7 votos.  Peço ao Secretário que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. O Secretário da Mesa Diretora Mayke Kewin de Oliveira registrou que não houve oradores inscritos no expediente. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do Dia. Não havendo nada a mais para tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de todos e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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